
H29 H28 H27

1  学校が、どんなことに力を入れて指導しているかを知っている。 23% 35% 58%▼ 71%▼ 72%▼ 26% 16%

2  先生は、学年（学級）の目標を示し、目標達成のために親身な指導をしてくれる。 35% 33% 68%▼ 81% 80% 19% 13%

3  学校行事や生徒会行事の種類が多く、充実している。 32% 42% 74%▼ 81% 80% 16% 10%

4  先生は、マナーや服装、また校則について説明をした上で守らせようとしている。 26% 48% 74%▼ 90%◎ 76%▼ 19% 6%

5  先生は、いじめや悪いことをしたときには、きちんと指導してくれる。 32% 45% 77%▼ 90%◎ 84% 16% 6%

6  学校は、就職や進学という進路に関する情報を提供してくれる。 32% 42% 74%▼ 90%◎ 80% 23% 3%

7  先生は、悩みや相談について、親身になって対応してくれる。 35% 35% 71%▼ 84% 80% 26% 3%

8  先生は、子どもの心身の健康状態の把握に努め、健康管理に配慮している。 32% 45% 77%▼ 84% 76%▼ 19% 3%

9  どの授業でも、ていねいでわかりやすく説明してもらっている。 26% 58% 84% 71%▼ 76%▼ 13% 3%

10  考査の成績以外にも、努力の成果をきちんと評価してくれている。 26% 58% 84% 90%◎ 80% 13% 3%

11  先生は、不得意科目についても、基礎的なことから丁寧に応対してくれる。 26% 55% 81% 87% 80% 16% 3%

※12  学校は、学習と仕事の両立について支援してくれる。※下記参照 35% 50% 85% 86% 70%▼ 12% 4%

13  学校の雰囲気がよく、楽しく学校生活を送っている。 29% 61% 90%◎ 87% 80% 6% 3%

14  学校は、緊急時の対応について配慮（指導）をしている。 32% 48% 81% 90%◎ 80% 16% 3%

15  学校は、清掃が行き届き、環境美化について指導をしている。 26% 52% 77%▼ 77%▼ 72%▼ 16% 6%

※16  学校は、いじめ防止等の人権教育を適切に行っている。※下記参照 35% 48% 84% 87% 10% 6%

17  社会のルールや学校のルール（校則など）を守っている。 32% 55% 87% 94%◎ 80% 6% 6%

18  いじめや差別など偏見のない正しい人権感覚、周囲や相手への思いやりの心を持っている。 42% 52% 94%◎ 90%◎ 80% 0% 6%

19  将来の夢（目標）を持って学校生活を送っている。 32% 55% 87% 81% 76%▼ 0% 6%

回答者２４名（在籍３１名、うち休学０名、保護者不在１名、兄弟姉妹３組）　　

H29 H28 H27

1  学校が、どんなことに力を入れて指導しているかを知っている。 21% 67% 88% 82% 89% 13% 0%

2  先生は、学年（学級）の目標を示し、目標達成のために親身な指導をしてくれる。 42% 50% 92%◎ 82% 96%◎ 8% 0%

3  子どもは、学校行事や生徒会行事を楽しみにしている。 33% 38% 71%▼ 73%▼ 81% 29% 0%

4  学校は、マナーや服装、また校則について説明をした上で厳しく守らせようとしている。 54% 42% 96%◎ 82% 97%◎ 4% 0%

5  学校は、生徒がいじめや悪いことをしたときには、きちんと指導してくれる。 38% 63% 100%◎ 86% 96%◎ 0% 0%

6  学校は、就職や進学という進路に関する情報をこまめに提供してくれる。 63% 29% 92%◎ 91%◎ 100%◎ 8% 0%

7  先生は、子どもの悩みや相談について、親身になって対応してくれる。 50% 50% 100%◎ 86% 84% 0% 0%

8  先生は、子どもの心身の健康状態の把握に努め、健康管理に配慮している。 45% 54% 100%◎ 95%◎ 89% 0% 0%

9  子どもは、授業はわかりやすいと言っている。 29% 46% 75%▼ 68%▼ 81% 25% 0%

10  先生は、学習における子どもの努力の成果をきちんと評価してくれている。 42% 50% 92%◎ 86% 92%◎ 8% 0%

11  先生は、不得意科目についても、基礎的なことから丁寧によく応対してくれる。 25% 54% 79%▼ 82% 80% 17% 4%

※12  学校は、学習と仕事の両立について支援してくれる。※下記参照 42% 58% 100%◎ 100%◎ 88% 0% 0%

13  学校の雰囲気がよく、子どもは、楽しく学校生活を送っている。 29% 54% 83% 86% 88% 17% 0%

14  学校は、緊急時の対応についてよく配慮（指導）をしている。 38% 54% 92%◎ 95%◎ 92%◎ 8% 0%

15  学校は、清掃が行き届き、環境美化について指導をしている。 54% 25% 79%▼ 91%◎ 92%◎ 21% 0%

16  学校は、学級だよりや学級通信等を通じて学校の様子を良く知らせてくれる。 58% 33% 92%◎ 100%◎ 92%◎ 8% 0%

17  子どもは、学校での様子を、家庭でよく話してくれる。 29% 33% 63%▼ 59%▼ 73%▼ 38% 0%

18  子どもは、社会のルールや校則等のルールをよく守っている。 33% 54% 88% 91%◎ 92%◎ 13% 0%

19  子どもは、将来の夢（目標）を持って学校生活を送っている。 29% 50% 79%▼ 73%▼ 85% 21% 0%

　　　　　学校評価アンケートの集計結果について(平成30年１月実施）

過年度(過去3年間)の学校評価（生徒・保護者）の結果については以下のとおりです。

４：よくあてはまる　　　３：あてはまる　　２：あまりあてはまらない　　１：まったくあてはまらない

回答者３１名（在籍３１名、うち休学０名）
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4+3
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※12は、アルバイト等で就業している生徒のみ回答

※16は、平成２８年度から変更した項目である。

保護者全体 4 3
4+3

2

　　「よくあてはまる」＋「あてはまる」の計が９０％以上のものに◎、８０％未満のものに▼をつけています。

　　昨年度・一昨年度より低い項目は赤字、高い項目は青字。
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※12は、アルバイト等で就業している生徒のみ回答


